

西貢區議會主席  
吳仕福議員,太平紳士

吳主席：

2015年7月7日西貢區議會提出動議  
「要求在日出康城、峻瀅及清水灣半島附近設立新界/過海的士站  
或提升新界的士服務」

### 背景

現時，新界的士服務範圍不包括屬於新界的將軍澳新市鎮。

一直以來，將軍澳南部的日出康城、峻瀅及清水灣半島，由於地理位置處於新市鎮邊陲，一直缺乏的士服務。市區的士也甚少願意到這兩個地區接載乘客，居民經常久候不到的士，甚至電召的士服務也沒有的士到以上地方接載乘客。

事實上，政府最近一次檢討新界的士許可營業地區，已經是2004年。這11年期間，新界區已面目全非(如將軍澳區內康城站已在09年通車)，可見運房局、運輸署等政府部門有必要檢討現時政策，與時並進，接納利民建議。

### 建議

我們建議於日出康城、峻瀅及清水灣半島設置新界/過海的士站或提升新界的士服務，補充該兩區的士不足的情況，亦能提供平台給予市區的士、新界的士和過海的士自由選擇是否到該區服務，接載居民前往西貢、新界東北、新界西或港島等。

本動議文件提呈2015年7月7日西貢區議會，並要求運輸署及有關政府部門代表出席會議及參與討論。

方國珊



動議：方國珊議員

和議：陳繼偉議員

日期：2015年6月18日